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Til medlemmerne af Folketingets Skatteudvalg 

Att. Udvalgssekretær Jacob Ravn  

  

  

 

 

 

Lovkvalitet i Skatteministeriet 

 

En af Skatteministeriets visioner hedder: ”Vores arbejde er af høj kvalitet – 

det forventes af os”. Visionen har blandt meget andet betydning for vores ar-

bejde med skattelovgivningen. I øjeblikket arbejder en projektgruppe i Skat-

teministeriet på at udfylde visionen særligt i forhold til lovkvalitet.  

I den forbindelse vil projektgruppen meget gerne have et bidrag fra de profes-

sionelle brugere af skattelovgivningen. Vi håber derfor, at I vil give jer tid til 

at svare på nogle få spørgsmål. Vi har bedt Advokatsamfundet, Foreningen af 

Statsautoriserede Revisorer og Foreningen Registrerede Revisorer om at svare 

på de samme spørgsmål. 

Projektgruppens arbejde med lovkvalitet 

Formålet med projektgruppens arbejde er at understøtte god lovkvalitet i mini-

steriets daglige arbejde med lovgivningen. Projektgruppens arbejde er primært 

orienteret mod ministeriets lovforslag. Projektgruppen forholder sig både til 

kvaliteten i lovforslagenes form og indhold, herunder bl.a. lovteknik, systema-

tik og sprog samt andre fremstillingsmæssige forhold i øvrigt, der afhænger af, 

”hvem vi skriver til.” Endvidere ser projektgruppen på den proces et lovfors-

lag gennemgår fra første udkast er udarbejdet frem til det tidspunkt, hvor lov-

forslaget fremsættes i Folketinget.  

Hvordan kan I bidrage? 

Skatteministeriets vision om kvalitet anerkender, at omverdenen har nogle 

forventninger til os. Vi vil derfor gerne have jeres svar på følgende spørgsmål: 

• Hvad mener I er god lovkvalitet? 

• Hvilke forventninger har I til Skatteministeriets lovkvalitet?  

• Hvordan kan Skatteministeriet levere endnu bedre lovkvalitet? 
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Ved besvarelsen af spørgsmålene må I meget gerne tænke bredt, og I kan 

f.eks. inddrage begreberne form, indhold og proces, som er beskrevet ovenfor.  

I bedes skrive jeres svar i vedlagte skema og sende det til vores projektsekre-

tær Karin Brinkbæk på mail kb@skm.dk senest den 7. marts 2008. 

Eventuelle spørgsmål kan rettes til H.K. Andersen, på tlf. 33 92 45 17. 

Projektgruppen forventer at afslutte sit arbejde før sommerferien. I vil inden 

da få en tilbagemelding om, hvordan jeres bidrag er indgået i projektgruppens 

arbejde. 

På forhånd tak for hjælpen! 

 

Med venlig hilsen 

 

H. K. Andersen 

Projektleder 

 


